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Berlin, szept. 18. Morgen tábornok proklamációt intéz a len- a 
gyefekhez, zmelyben Lom-a és Varsó kormányzóságok lakóival ; 
közlü, hogy az orosz Wiavny hadsereg megszermmisült. Az osztrák 
magyar hadsereri Visztalán inneni része pedig Galicia felő§ győ- i 
zelmcescn küzeledi . az 9-osz-r]).engyelországban előnyomuló né A 
met haderő rels. HM omúenburg hadseregének egvik hadtestével j 
elővédként jöm s barári Jobbot nyujt a lenyyelek felé. Felkelézre b 
buzdíiíja őket, molitikai s vallásszabadságuk kivivása érdeké Jem ; 
Hata mas és kegyelvesr császárjának akarataként hirdeti ezt ; 
és elvórja a lengyelek lovagias gondolkozásátói, hogy bennün" 8 
ket, "sinmi szövetségeseke ly barátságosan fogadianak. (Min. sajtóoszt.) az 
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Francia tánadás az angol és örosz machinációk ellen. s 

Rón a, szept. 18. A párisi Liberté, a francia radikális többségi párt szócsöve éles han- ált 

gon kezdi zsámadni Anclia és Oroszország machinációit. (Min.-ein. s.-oszt.) ki 
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Bécs, szept. 18. A Südslavische Corr. abszolut hiteles beszélge- 

tést közöl egy Nisből Szalonikibe érkezett kiváló államférfiuval, aki 

, elmondotta, hogy Szerbiában tisztán látják már a Karagyorgyevits- 

dinasztia monarkiaeéllenes politikájának gyászos következményeit és e 

hogy Péter királynak nem marad más választása, mint hogy egész Ji 

HF családjával és tanácsadóival örökre elhagyja Szerbiát. Franciaország ú 

I katonai összeomlásával Oroszország Szerbiát magával rántja rom- eh. 

lasba. (Miniszterelnökség sajté-osztálya.) 
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Berlin, szept. 18. A Fremdenblatt arró! értesül, hogy Angolország, Franciaország és  frödi 

o] Oror zország az Észak-Amerikai Egyesült-Államok közvetitésére monarkiánkkal kicserélik De" 

[4 a fogoiy listáikat. (Min. eln. s.-oszt.) I I 
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Horovk2-gyomda Darabot-uton 7. A szerkesztésért felelős: A LAPKIADÓ. T 
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